

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

Intézeti helyisége

a városháza közgyűlési termében van.

áruló, ha fajtájának önrendelkezési jogát komolyan merészeli venni. A szegény tót atyafiak, ha eddig nem tanulták meg, most láthatják, amikor a cseh ügyész vádpontjai egy-

től-egyig olyan vádak, törekvések és álmokat inkriminálnak, amelyek tíz év előtt a cseh »testvérek« demagógiájában mint jogos tót igények szerepeltek.

Nyugdíjazták a csongrádi polgármestert

Helyettesítésével dr. Csemegi Gyula h. polgármester, főjegyzőt bízta meg a képviselőtestület

Előrelátható volt, hogy dr. Tóth István csongrádi polgármester csak addig marad meg állásában, míg Csongrádvármegye fegyelmi választmányának ítéletét ki nem kézbesítik részére. Ez a múlt hét végefelé meg is történt és amint a polgármester a fegyelmi ítélet rendkívül súlyos ténybeli megállapításairól értesült, azonnal tetté érlelődött benne lorábi elhatározása, amely szerint csak egy ut van nyitva a számára és pedig az, hogy állásáról leköszönjön.

Ezóta csak egypárszor fordult meg hivatalában dr. Tóth István, iratait és okmányait rendezgette, majd felkérte dr. Csemegi Gyula h. polgármestert, hogy terjessze lemondási, illetve nyugdíjaztatási kérvényét Csongrád város képviselőtestülete elé.

Amint értesülünk, nem keltett különösebb meglepetést dr. Tóth István elhatározása. — Mindenki el volt erre készülve, mégis feszült

izgalom előzte meg a tegnap délelőtti egybeihvott rendkívüli közgyűlést, mely a polgármester nyugdíjaztatási kérvényét tárgyalta. Néma csendben vette tudomásul a közgyűlés, hogy orvosilag is igazolt megrendült egészségi állapotára való tekintettel meg akar válni állásától dr. Tóth István, aki ezért nyugdíjaztatását kéri a képviselőtestülettől.

Vita nélkül, egyhangulag hozzájárultak ezután a helyettes polgármester javaslatához. Megállapították dr. Tóth István nyugdíjjogosultságát, nyugállományba vonulási szándékát tudomásulvették és további intézkedésig dr. Csemegi Gyulát bízták meg helyettesítésével.

Ezzel a határozattal végleg lezárultak a csongrádi »faügy« által felkavart hullámok. Dr. Tóth István távozása befejezett ténnyé vált és Csongrád város új polgármesterét csak a küszöbön álló általános tisztújítás során fogják megválasztani.

Kovács Antalné azt állítja, hogy gyógyszer-tárból szerezte a „szerelemkötő” orvosságot

Az asszony egyelőre a rendőrség őrizetében marad — Kihallgatja a rendőrség a gyógyszerészt is

A Deák Ferenc uccai kuruzslás ügye most van kifejlődőben a rendőri nyomozás előtt, a kuruzslással vádolt Kovács Antalné Oláh Mária hétfő délelőtt 11 óra óta a rendőrségi fogda lakója, az asszonyt a további nyomozás érdekében vették őrizetbe. Részletes kihallgatását kedden reggel kezdték meg.

Kovácsné természetesen a leghatározottabban tagad, mire a kihallgatást végző rendőrtisztviselő elébe tárta az eddig beszerzett bizonyítékokat. A bizonyítékok már olyan súlyosak, hogy a tagadás hiábavaló lett volna, így Kovácsné részben beismerte a »szerelemkötést.«

— Hát jól van — mondotta — adtam a fiunak orvosságot. De nem kőficoltam, mint mondják. Hozzám eljöttek, hogy adjak valamit, amitől a fiu szerelmes lesz. Segíteni akartam rajtuk, elküldtem hát a kiséri patikába, onnan hoztattam olyan fehér, kerek orvosságot. Ha nem lett volna jó, nem adta volna ki a patikus sem. Ez az orvosság olyan, hogy aki beveszi, hát egy kicsit megkábul a feje...

Kovácsné azzal védekezik, hogy ő csak szívességből akart »segíteni« a fiatalokon, a tablettákat a kiséri patika adta ki, így hát ő

Arcbőrét bársonysimává csak „Szent Anna Arcfinomító” szappan teszi, kizárólag a KISÉRI PATIKÁBAN kapható, ára 70f.

nem bűnös a szerelemkötésben. A rendőrségi nyomozás természetesen kiterjed a dolgok részére is. Az asszony kihallgatását egyelőre félbeszakították, intézkedés történt, hogy a gyógyszerészt is kihallgathassák. A gyógyszerész kihallgatásától azonban semmi újabbat nem várnak, mert hiszen a »szerelemkötés« nem alkalmas az a bromos gyógyszer, amelyet a gyógyszerész a Kovácsné által odaküldött szabályszerű orvosi vényre kiadott.

HORTOBÁGYI JUHTURÓ

Mindenütt kapható!

Termeli:

ORSZ.  MAGY.

TEJSZÖVETKEZETI KÖZPONT
Budapest, I. Horthy Miklós-ut 119—121.

Reggeli

süteményét csomagolva

házhöz szállítva kapja

Lampelnél

Telefonszám: 167. — Ugyanott egy biciklis fiú a reggeli órákra felvétetik.

Végrehajtó bizottságot alakított az Ipartestület a választások előkészítésére

Csatlakoztak a Revíziós Ligához — Nem támogatják se az IPOSZ-t, se az Országos Kézműves Testületet

Hétfőn este 8 órakor tartotta meg ehavi rendes ülését az Ipartestület előljárósága Halász József testületi elnök vezetése alatt. Az ülésen több érdekes határozatot hoztak, melyekről az alábbiakban számolunk be:

A múlt ülés jegyzőkönyvének felolvasása és jóváhagyása után Halász József elnök az egybegyűltek figyelmébe ajánlotta, hogy a küszöbön álló megyei és városi választások alkalmával milyen fontos érdekek fűződnek ahhoz, hogy lehetőleg minden társadalmi osztály szóhoz jusson az új alakulatokban. Ez ügyben az előkészítő tárgyalások már megindultak ugyan, de azért mégis kívánatosnak tartja, hogy bizottságot küldjenek ki az iparostársadalom óhajainak tolmácsolására. Az előljáróság egyhangulag elfogadta az elnök előterjesztését és megbizta a szakosztályi elnököket a megyei és városi választással összefüggő további intézkedések megtételével.

A Debreceni Ipartestület átiratára kimondták, hogy hazafias lelkesedéssel csatlakoznak a Revíziós Ligához. Abban a meggyőződésben teszik ezt, hogy a Liga munkája eredményes lesz és hogy mielőbb sikerül a világ közvéleményét az igazságtalan trianoni békeszerződés revíziójának szükségességéről meggyőzni.

Ifj. Zsoldos Ferenc jegyző bejelentette, hogy a forgalmiadó hivatal mellé kirendelt véleményező bizottságot nem az Ipartestület javaslata alapján nevezte ki a pénzügyigazgatóság. A testület részéről javaslatba hozott iparosok névjegyzékéből mindössze huszat fogadtak el, negyvenkilencet pedig törültek és helyettük a városi forgalmiadó hivatal által javaslatba hozott iparosok lettek a véleményező bizottság tagjai.

A bejelentés nagy izgalmat váltott ki, végül is Erdőháti Nagy Ferenc, Sándor Mátyás és Halász József felszólalása után megbízták az elnökséget, hogy mielőbb hívja össze a véleményező-bizottság tagjait és tüzetesen oktassa ki őket teendőik felől.

Tudomásulvették a Berényi Gergely által bemutatott, pénztárvizsgálatról szóló számvevősegi jelentést. Több belső adminisztratív ügyet intéztek el, majd kimondták, hogy nem lépnek be sem az Ipartestületek Országos Szövetségébe, sem pedig az Országos Kézműves Testületbe. Megvárják az Ipartestületi reformot és ezzel kapcsolatban az Országos Kézműves Kamara megalakítását, mely egyedül lesz hivatott az iparostársadalom érdekeit képviselni.

Gyászruhák

minden nagyasban állandóan kaphatók
Molnár Áruházában, Rossuth-u. 8.

PORJESZ SÁNDOR gabonakereskedő, Vásárhelyi ucca 56 szám. (Berger-ház.)

Buzát és mindenféle terményt bárkinél magasabb naptáron vásárol.

Eladóinak csépléshez ingyen kölcsönzsákat ad.

Legelő beszerzés és zsír...
alant

Elsőrendű

szalon

házi

Papp

hentes és méz...
Hizott sertés...
borjút a leg...

Aranvéremmel

HÁZD
szakképzett...
mellett vállalja



szertü javítás...
felelősséggel...
vállalom. Ugyan...
denféle lakos...
Szives pártfogás...
kiváló fizetéssel...
mérlegkészt...

Árje

Fehér cukor 1 kg
vagy süveg...
Kristálycukor 1 kg
Grízliszt 1 kg
Nallásliszt 1 kg
Gytróliszt 1 kg
Kengyeliszt 1 kg
Téllivágásu...
szalonna 1 kg
(Naggyobb...
Füstölt perzsa...
Izletes kolbász...
Szaránia kis...
Szaránia nagy...
Szaránia első...
Kévékötő...
Raffia kötő...

Gép, traktor...
kiár

olcsó

Árpádara...
Vegyesdara...
Csirke...
Morzsolt...
(Naggyobb...)

Naponta...
Uj gabona...
Hólyag...
fűszer- és...
legolcsó

ENGEL

Petőfi szálloda

Műtrágya legolcsóbb árban, jövő termés után kamatmentesen fizetve már előjegyezhető

SZÁNTÓ ANDOR terménykereskedőnél

Sarkadi Nagy Antal ucca 20.

Telefonszám: 63.

4128

A melegtől őrjöngeni kezdett egy munkásleány a kihívott mentők orvoshoz vitték

A mentők telefonértesítés alapján kényszerzubonyt vittek ki magukkal

Hétfőn este hangos csilingeléssel megszólalt a tűzoltó őrszoba telefoncsengője, a jelentkező telefonügyeletes a következő értéstitést vette fel:

— Halló! Itt a Zsoldos telep! Sziveskedjenek kijönni, mert egy munkásleányunk rosszul lett, őrjöngeni kezdett, nem lehetetlen, hogy elmebaj tört ki rajta.

A mentőszolgálatot végző városi tűzoltók közül ketten kerékpárra ültek és kimentek a Zsoldos telepre. Magukkal vittek egy kényszerzubonyt is, hogy a dühöngő leányt megfékezzék. Mire kiértek, már nem volt szükség a kényszerzubony alkalmazására, mert a leány időközben megnyugodott.

P. A. fiatal munkásleány lett hirtelen

rosszul, munkástársai ijedten vették észre, hogy a leány, a'í eddig rendesen viselkedett, kiabálni, hangosan jajgatni kezd, sűrűn a fejéhez kapkod. Többen a leányhoz siettek, akik megnyugtatóni igyekeztek, de a munkások közbelépése nem sokat használt, mert a leány még furcsábban viselkedett. Nagy fájdalomról panaszkodott és kínjában leszaggatta magáról több helyen a ruhát. Ezért gondolták arra, hogy a leányon elmebaj tört ki.

A mentők az időközben lecsillapodott és megnyugodott munkásleányt dr. Eszes István orvoshoz vitték. Az orvos a vizsgálat során megállapította, hogy a leány — aki hétfőn sok folyadékot ivott — a hőégtől lett rosszul.

Lecsapott a villám és felgyújtott két kazlat a kántorhalmi dűllőben

Kivonultak a tűzoltók, de már nem sok dolguk akadt

Tegnap délután fél kettő órakor végre megeredtek az ég csatornái, több, mint harminc percig tartó kiadós záporosó áztatta meg a szentesi földeket. Az első tíz percben valószínűleg felhőszakadás volt, a szentesi uccákon felgyülemlt a víz, sok helyen a csatornák mindjárt nem tudták levezetni a nagy víztömeget. A Kossuth téren és a város mélyebben fekvő uccáiban megállt a víz.

Háromnegyed 2 óra után változó villámias hasított a felhőbe, a villámlás után hatalmas mennydörgés következett. Egy perc múlva megszólalt a tűzoltóság őrszobáján a telefon csengője és a református templom tornyából a tűzőr a következőket jelentette:

— A villámcsapás után a kántorhalmi dűllőben nagy tűz támadt. Hogy mi ég, innen nem látom jól, a felcsapó lángok nagy tüzet mutatnak.

A telefonértesítés alapján az egyik kézfecske endő e befogták a tűzoltó-lovakat és két tűzoltó a fecskendővel kiment a jelzett irányba, hogy a tüzet megkeressék.

Varga Péter Bercsényi ucca 10 szám alatti lakos és Kovács Mihály Bercsényi ucca 72 szám alatt lakó vasuti portás természet most csépelte el a cséplőgépet. A szalmát és a főrelvet a nagynyomási földön kazalba rakták. Tegnap délután háromnegyed kettő tájban a közelben dolgozó cséplőgép munkáza fedél alá siettek a zuhogó eső elől, amint valamennyien fedél alatt voltak, egyszer csak vakító világosság látszott, majd fülsiketítő dördülés hallatszott. Akik a kazlak irányába néztek, látták, hogy a villám a két kazal közé lecsapott.

A villámcsapás tüzsugara egy szempillantás alatt körülölelte a kazlakat, a következő pillanatban mind a két kazal hatalmas lánggal égni kezdett. A villámcsapástól megremült emberek hamarosan felocsudtak és a

tűz oltására siettek. A szomszédos tanyák közül is egész sereg ember sietett elő, hogy megmentse a tűz pusztításától a szalmatermést. Mire a kazlakhoz értek, már mind a két 5—5 öles nagy kazal lángban állott, a mentésről szó sem lehetett.

A lángok ekkorra már átterjedtek a törekazalra is. Az összesereglett emberek villákkal, rudasfakkal szétszörték az égő törek részt és így a tűz továbbterjedését megakadályozták. Ekkor értek ki a tűzoltók, akiknek már nem sok dolguk akadt, mindössze a szükséges biztonsági intézkedéseket tették meg.

A villámcsapás sem embert, sem állatot nem ért.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

A női szépségek filmje! Főszerepben: Willy Fritsch.

Csütörtökön, augusztus 8-án két előadás, este 6 órakor mérsékelt, negyed 9 órakor rendezvényekkel.

Hölgyválasz

8 felvonásban. A mai táncőrület, zenebolondéria alá bujtatott flörtök vigjátéka. Mondain elegánia, előkelőség, nagyvilági élet.

RIN-TIN-TIN:

A GYLKOS ARANY

7 felvonásban. Rin-Tin-Tin tapsorkános filmje. Monumentálisan gazdag műsor. — Híradó.

Még egy hónapig tart az üzemkorlátozás a városi villanytelepen

Különböző hírek terjedtek el a városban a villanytelep nappali háromórás üzemkorlátozásával kapcsolatban, ezért illetékes helyre fordultunk, hogy megbízható felvilágosítást kapjunk az üzemkorlátozás valódi oka és annak előrelátható időtartama felől.

A nyert felvilágosítás alapján közölhetjük, hogy az üzemkorlátozás azért történt, mert az egyik nagy Diesel-motor átmenetileg üzemképtelenné vált. Három évvel ezelőtt már baj volt a motorral, a tengelye eltörtött, és most is a törés környékén történt a baj. A folyamatban lévő általános javítás alkalmával megállapították, hogy vagy az alap súlyedése, vagy a csapágyak egyenlőtlen kopása következtében a főtengely elmozdult. Mivel a hiba olyan mérvű, hogy így az üzem fenntartani nem lehet, sürgős javításról kellett gondoskodni, ami maga után vonta a jelenlegi üzemkorlátozást.

Legutóbb eljárt a műszaki tanácsos abban a gépjavitó műhelyben, ahová a tengelyt felszállították. Kijelentették, hogy garancia mellett végzik a javítást, így minden remény meg van arra, hogy télen nem lesz fennakadás ennek a gépnek a munkájában. Egyébként körülbelül még egy hónapig tart az üzemből kivont Diesel-motor rendbehozatala s ugyanezen idő alatt délelőtt feltízeltetőtől délután félháromig nem lesz áramszolgáltatás a városi villanytelepről.

A téli áramszolgáltatásra vonatkozólag azt a felvilágosítást kaptuk, hogyha a motorok üzemét a tél folyamán csak a nappali időre korlátozzák és esetleg az uccai világításban is valamelyes redukción vezetnek be, a telepen lévő gőzgép időszakos üzembehelyezése mellett valószínűleg nagyobb zavarok nélkül lehet majd a telet meguszni.

Mész és portland cement házhoz szállítva minden mennyiségben kapható özv. Molnárnénál

— Kossuth ucca 3 szám. —

Strandon

„ANNA“- vendéglőben

kitűnő ételek és tisztán kezelt italok.

Zárt egyes kabinok, 10 személyes közös kabin

ingyen állanak Szentes város egész polgárságának állandó rendelkezésére.

Kitűnő tiszai hal a nap minden szakában

A strandon lévő

„ANNA“ vendéglőben

és a kaszinói vendéglőben nagyszerű zamatu hegyaljai bor literenként P 120 kapható.

Telefonszám 9.

Buzát, árpat, zabot

Telefonszám 9.

legmagasabb nappalra vásárolok. — Terményt beraktározásra elvállalok. — Új kölcsönzsák kapható beszállításhoz díjmentesen

gabonakereskedő. — Rákóczi Ferenc ucca 153. — Felsőpárt.

Legolcsóbb árban, jövő termés után kamatmentesen fizetve már előjegyezhető

Szalonnák házi készítésű

Paprika hentes és mézes

Hízott sertésborjút a legolcsóbb

Aranyéremmel kitüntetett

Házidőszakos munkások

Szives pártfogást

Árjegyek

Fehér cukor 1 kg

Szardínia

Gép, traktor

Árpáda

Uj gabona

ENGEL

Cefrének szilvát veszünk.

Pálinka 2.80 P-től kapható a Szeszfőzdében.

Tiltakoznak az iparosok a közmunkák házilag való elvégzése ellen

A legközelebbi közgyűlésen meginterpellálják a polgármestert

Az Ipartestület hétfőn este megtartott előjárásági ülésén Szabó Mihály közműves-mester kifogás tárgyává tette, hogy Szentés városa a költségvetésileg engedélyezett tartozási munkálatok legnagyobb részét házilag végezteti. Amikor az iparosok tulajdoni többsége munka nélkül áll, kívánatosnak tartaná, hogy az Ipartestület teljes erkölcsi erővel tiltakozzék a városnál kialakult gyakorlat további fentartása ellen. Szükségessé teszi a mai gyakorlat megszüntetését — Szabó Mihály véleménye szerint — nemcsak az iparosok, de az adófizető polgárság érdeke is, mert ha minden közmunkát vállalatba adnának, olcsóbb és jobb munkához is jutnának, mint ahogy ez a mai körülmények között történik.

Id. Zsoldos Ferenc rendkívül időszerűnek tartja Szabó Mihály indítványát. Tapasztalati tények igazolják, hogy a vállalati munka olcsóbb és jobb. De a törvény is úgy ren-

delkezik, hogy minden közmunka vállalatba adandó.

Szilágyi József hasonló értelemben szólalt fel, mire Halász József elnök megállapította, hogy az, ami itt történik, fattyuhajtása az iparostársadalom által országos támadás központjában álló városi üzemeknek. Mindenesetre helyes volt a kérdést napirendre hozni és a maga részéről is osztja azt a felfogást, hogy a városnak, minden munkát vállalatba kell adnia.

Többek megjegyzése után abban állapodtak meg, hogy legközelebbi lesz a legközelebbi városi közgyűlésen a polgármestert meginterpellálni. Az elnök ilyen értelemben hirdette ki a határozatot és hangsúlyozta, hogy a legnyomatékosabban igyekeznek majd az iparostársadalom óhajátának érvényt szerezni.

Agyógyithatatlan beteg fölmászott a padlásra, felakasztotta magát, mert megunta az életet

Megrendítő öngyilkosság a Deák Ferenc utcában — Megvált az élettől egy 19 éves fiatalember

Az utóbbi hetekben alig múlt el nap Szentésen, hogy valaki ne dobta volna el magát az életet. Valósággal járványszerű lett az öngyilkosság, egymás után menekülnek a halálba azok, akik az életben nem találták meg számításukat. Megdöbbentő és elszomorító jelenség, hogy majdnem mindennapra esik egy öngyilkosság, szinte egymás kezébe adják az elkeseredett emberek a kötelet, a marólugot, a revolvért, a kést, mérget. Gyógyíthatatlan betegek, életunt, megrokkant öregek, egzaltált fiatalok dobják el az életet... Az újabb öngyilkos egy 19 éves fiatalember, aki gyógyíthatatlan betegsége miatt felakasztotta magát.

A Deák Ferenc ucca 115 szám alatt lakott Török Imre 19 éves fiatalember, aki kiskorától terhes betegségekben szenvedett. A fiatalember gyermekkorától angolkóros volt, végtagjai annyira elerőtlenedtek, hogy rendszeren járni nem is tudott. Ha helyet akart változtatni, furcsa négykézláb mászással indult meg. Napközben kiment néha az udvarra, de legtöbbször bent tartózkodott a szobában. Nagy betegsége miatt annakidején iskolába sem tudták elküldeni a szülei, a fiu anélkül nőtt fel, hogy az írást, olvasást megtanulta volna. A beszéd is nagyon nehezebbé esett, legtöbbször egytagu szavakat mondott, azok is csak nagy erőlködés után hagyták el az ajkát.

A hozzátartozók mindent elkövettek, hogy a szerencsétlensorsu fiatalember életét elviselhetőbbé tegyék. Figyelemmel, gondadal vették körül, Török Imre állapota azon-

ban egyre rosszabbodott. Az utóbbi időben egyre kevesebb táplálékot vett magához, lehangolt volt, hosszú ideig egy helyben gubbasztott és sokszor a hozzátartozók kérdésekre sem felelt.

Hétfőn este hozzátartozói rövid időre távol voltak a lakástól. Távollétük alatt Török Imre négykézláb kímászott az udvarra, az olpadláshoz támasztott rozoga létrához ment, elképzeltetetlen erőfeszítéssel fölmászott a létrán az ol padlásra. Magával vitt egy kötéldarabot, a kötelet átvette az egyik tetőgerendán, hurkot formált, fejét a hurokba illesztette és felakasztotta magát. Nem sokkal később tértek haza Erzsébet és Eszter nevű nővérei, akiknek mindjárt gyanus lett a fiu eltűnése. Keresni kezdték, rövid kutatás után ráakadtak az olpadláson. A két leánynak még volt annyi lelkiereje, hogy a fiut levágták a kötélről, azután segítségért siettek, majd orvost hívtak. Ekkorra már minden lázadás hiábavaló volt, mert a nagybeteg fiu kiszorult.

Török Imre öngyilkosságáról telefonon értesítették a rendőrséget, ahonnan hétfőn este a késő esti órákban rendőri bizottság ment ki a helyszínre. A rendőri bizottság kihallgatta a hozzátartozókat, majd helyszíni szemlét tartott. Mivel minden kétséget kizáró módon beigazolást nyert, hogy a fiu önkézzel vetett véget életének, a járásbíróság a holttest eltemetéséhez a rendőrség jelentése alapján a temetési engedélyt megadta.

Nem kötelező a tanyai kéményseprés

Száz százalékban teljesült a megye kívánsága a kereskedelmi miniszter rendeletében

Most kapták meg az alsófoku közigazgatási hatóságok, köztük Csongrádvármegye és Szentés város vezetősége is, a kereskedelmi miniszter rendeletét, amelyben végérvényesen szabályozza a tanyai kéményseprés körüli vitás kérdéseket.

A rendelet leglényegesebb pontja az, hogy nem kötelező a tanyai kéményseprés. Ehez képest megengedi a miniszter a megyének és városnak, hogy rendeltetleg megállapítsák azon körzetet, amelyen túl nem kell a kéményeket kéményseprő által tisztíttatni, ami azt jelenti, hogy a körzeten túl lakó polgárság kéményseprői díjakat sem köteles fizetni. Nem mentesíthetők a kéményseprési kötelezettség alól a járható utak mentén fekvő olyan házak, melyek egymáshoz közel fekszenek, de nem mentesíthetők a tanyai iskolák sem, ha azok könnyen megközelíthetők.

A rendelet további részében afelől intézkedik a kereskedelmi miniszter, hogy azokban az esetekben, amelyekben a távolabb eső kémények sepréséért megállapított díjak és magas fuvar költségek méltánytalan teherként nehezednek a háztulajdonosokra, a közigazgatási hatóságok ezeket a díjakat mérsékeljék. A továbbiakban szigorú köteletségévé teszi az elsőfoku iparhatóságoknak, hogy a kéményseprőket a kéményseprési díjak pontos felszámítására utasítsák, a felszámítás pontosságát állandóan ellenőrizzék és azok ellen, akik a megállapítottnál magasabb díjakat számítanak fel, a kihágási eljárást haladéktalanul indítsák meg és teljes szigorral járjanak el ellenük.

Dr. Csörgő Károly alispán, aki annakidején résztvett a tanyai kéményseprés ügyében tartott miniszteri értekezletben, örömmel állapította meg, hogy száz százalékban teljesült a megye kívánsága a fentebb vázlatosan ismertetett rendeletben. Közölte egyidejűleg, hogy a megyei kéményseprési szabályrendelet megfelelő módosítása ügyében rövidesen javaslatot tesz a törvényhatósági bizottságnak és hasonló intézkedés megtételére fogja felhívni a rendezett tanácsu városok polgármestereit is.

Üzlet átvétel!

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, ismerőseimet és jóbarátaimat, hogy özv. Szatmáry Károlyné urnó

Kossuth ucca 2 szám alatti borbélyüzletét átvettem

Szakmába vágó bubí, eton és gyermekhajvágást is szakszertelen, higiénikus kiszolgálással pontosan végzek.

Kiváló tisztelettel:

Traj János borbélymester.

Mérlegek és súlyok

JAVÍTÁST

jutányos áron, felelősség mellett végzi

Buzás Lajos

Br. Harucker-u. 32, Ipartestület mellett

474

Mielőtt óra, ékszer, varrógép és szemüveg vásárlást eszközölné, saját érdekében tekintse meg WEINBERGER ELEMÉR ÉS NEJE

(ezelőtt özv. Felsenburg Benedekné) Kossuth ucca 16 sz. saját házukban levő üzletnek dus raktárát, ahol szükségletét feltűnő olcsó árak mellett szerezheti be. — Varrógépeink a világhírű „Kayser”, „Dürkopf” és „Singer” gyártmányok, melyek teljesítő képessége az összes létező gyártmányok fölött áll, már 10 P havi részletre kaphatók. Díjtalan géphimzés tanítás! Óra, ékszer javítás jótállással, igen szolid árak mellett.

Anna
tét az
n:

gdsu

2.80

2.80

dn

Br. Harucker

marhát és
napiáron

Szentés 1927.

RENC

felelősség
edes, száza
mérlegek
zítését, va
mint minden
mérlegek
súlyok szak
teljesíttetését
osabban el
állalóm min
készítését.

DU FERENC

ts. Tyukpiac-tér.

zék

darált

P 1.26

P 1.20

P —.38

P —.36

P —.34

P —.29

P 2.70

megedmény.)

1 kg P 2.90

1 kg P 2.—

P —.40

P —.64

P —.96

P 1.80

P 2.40

padlóolaj

itva

RENC

P 23.—

P 25.—

P 28.—

P 25.—

megedmény.)

rkölt kávé.

ztes zsákok

özösszeg,

ukat lehető

rt adok.

LAJOS

Petőfi ucca 2 sz.

Terményraktárainkat
Kossuth ucca 19 szám
alá helyeztük át.

Ó- és ujbuzát és egyéb terményeket

a legmagasabb napiáron veszünk.

Kereskedelmi Társaság. A Magyar Általános Hitelbank terménybizományosa.
Csépléshez új kölcsönzsákokat adunk.

NAPIHIREK

Szerda, augusztus 7. Róm. kat.: Kajetán hv. Protestáns: Ibolya. — Nap kel: 4.44 óra-
kor, nyugszik: 7.26 óra-
kor. — Hold kel: 7.17 óra-
kor, nyugszik: 9.2 óra-
kor.

Időjelzés: Egyelőre még változókéony, kis-
sé hűvös idő várható, egyes helyeken eső-
vel, később szárazabb idő hőemelkedéssel va-
lószerű.

— **Buzáért** 21.50 pengőt fizettek a szen-
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— **Nem felebbezték meg a választóke-
rületet** számát megállapító új városi szabály-
rendeletet. Csongrádvármegye törvényhatósá-
gi bizottsága tudvalóleg jóváhagyta a kép-
viselőtestületi választókerület számáról és
beosztásáról szóló városi szabályrendeletet.
Ezen határozat ellen felebbezés nem érke-
zett be, ezért végleges jóváhagyás végett
felterjesztette az alispán a szabályrendeletet
a belügyminiszterhez.

— **Nem volt lépene a terehalmi legelőn.**
A polgármester vizsgálatot indított a terehal-
mi, állítólagos lépénés borjuszállítvány ügyé-
ben. A gazdasági tanácsnok megállapította
és tegnap írásban is bejelentette a polgármes-
ternek, hogy a terehalmi legelőn lépene nem
fordult elő. Csak egy gyanús eset volt a kül-
sőderekegyházi legeltetési társulatnak a Tere-
halmán lévő 300 holdas pusztáján. Egyéb-
ként pedig a zár alá vételről sem a terehalmi
legeltetési társulat, sem a szomszédos közse-
gek nem kaptak hivatalos értesítést, arról
senki sem tudott, a borjukat pedig azonnali
levágásra adta el a társulat. Ami a legel-
tési társulat területén lévő jószágok járlat-
levelének kiállítását illeti, erre a gazdasági
tanácsnok szerint a városi passzuróhivatal
illetékes.

— **Durva becsületsértésért feljelentik a
városi bikaápoló támadóit.** Megirtuk, hogy
milyen embertelen módon bántalmazták az
alsócsordajáráson Koplánci János városi bika-
ápolót. Molnár Imre és Siskó Katalin ütlegel-
ték, letépték róla az inget, több helyen ösz-
szeszakitották a ruháját és mindez csak azért
történt, mert felsőbb utasításra nem engedte
meg, hogy árvatrágyát gyűjtsenek a legelőn.
Most durva becsületsértésért feljelentik Kop-
lánci bántalmazóit, mert a város nem tűri,
hogy alkalmazottait hivatalos kötelezettségük
teljesítésében erőszakkal megakadályozzák.

— **Iparüggek.** Özvegy Mula Istvánné
bejelentette a városházán, hogy férje elhalá-
lozása következtében lemond baromfikereske-
desre jogosító iparigazolványáról. — Öze Mi-
hály 1927-ben abbahagyott óras iparát újra
folytatni akarja. Evégből iparigazolvány ki-
állítását kérte a polgármestertől.

MÁZSA 200—300—500 kilós
53—61—76—P.

Vas- és rézsúlyok ezévi hitelesítéssel legolcsóbban
BORI-nál, Széchenyi ucca 57 szám

**Szegedi kikészítésű
paprikák:**

1 kgr. Csemege édes nemes 7.—
1 " Félédes (gulyás) 5.50
1 " Rózsa erős áru 3.—
10 dgr. Cacao legfinomabb fajta 44 fill.
Teák: angol, kínai és indiai fajok
dekája 10 fillértől.

**Fűszer és festékárak
leszállított áron!
Schulzndi, a posta mellett.**

— **Javítás alatt áll a körösi duzzasztómű.**

Csucs Lajos és társai panasszal fordultak a
polgármesterhez, hogy kevés víz van a Kö-
rösön s ezért nem tudnak a bökényi kompon
szállítani. Kérésükre megkeresést intézett a
polgármester a gyulai folyamernőki hivatal-
hoz, hogy duzzassza fel a Körös vizet, mert
máskülönben igen kellemetlen helyzetbe jut-
nak a bökényi kompon mentén lévő gazdál-
kodók, akiknek most a termésbetakarítás ide-
jén volna a legnagyobb szükségük a kompon
való közlekedésre. A folyamernőki hivatal
tegnap közölte a polgármesterrel, hogy a gaz-
dák kívánságát a »lehetőség« szerint telje-
síteni fogja. Egyébként az idei rendellenes
időjárás miatt a duzzasztó-művet csak egy
hónappal később állíthatják fel és a Körös
vize ezidőszert olyan alacsony, hogy csak
minimális duzzasztást tudnak elérni. Minthogy
ezenkívül ma és holnap a duzzasztómű egyik
törött kerekét is ki kell cserélni, a bökényi
bírtokosoknak néhány napig még türelemmel
kell lenniök, hogy a kompon való zavartalan
szállítás megindulhasson.

— **Sertésvész.** Ujabbán Dénes Sándor
Verbőczy ucca 2 és Baghi Mária Soós ucca
31 szám alatti udvarán lépett fel a sertész-
vész. Erről a szükséges intézkedések meg-
tételé végett értesítették a polgármesteri hi-
vatalat.

— **Közvilágítási költségek júliusban.** Az
uccákat és tereket 700 lámpa világította meg
júliusban. Az elfogyasztott áram 2500 pen-
gőbe kerül a városnak, míg a városháza és
rendőrségi helyiségek világítási költségei 146
pengőt emésztettek fel.

— **Gondnokság alá helyezés.** Tegnap hi-
vatalosan is közölték a várossal, hogy Gránicz
Ferenc 43 éves szentesi kosárfonót a szegedi
törvényszék július 24-én kelt jogerős határo-
zatával gondnokság alá helyezték.

— **Diplomáciai uton kéri háborus köv-
telése behajtását.** Görlich Leo stuthofi lakos
valamiképpen összekerült a világháború forga-
tagában Varga István szentesi és Potyondi
Károly szegedi illetőségű polgárokkal. Most
a danzigi magyar konzulátus utján arra kérte
a belügyminisztert, hogy nyomoztassa ki
szentesi és szegedi ismerőseit és hívassa fel
őket vele szemben fenálló tartozásuk meg-
fizetésére. Az alispán tegnap már átiratot is
intézett ez ügyben a polgármesterhez és vá-
laszt kér arra vonatkozólag, hogy a szentesi
Varga István elismeri-e Görlich Leo hábo-
rus követelésének jogosságát.

Hiába! a legjobb cséplőszén és a leg-
szárazabb tűzifa a legolcsóbb árban mégis
csak Lantos vásártéri telepén kapható.

Szökik az asszony. A Budai Szinkörben
óriási siker mellett jótsszak Kardos Andornak
ezt az operettjét. Ott csak játék, Szentesen
azonban valósággal szökik az asszony. Szökik
a Tudományos Mozgósínházba, ahol csütör-
tökön a legszebb és legnagyobb Rin-Tin-Tin
film, a Gyilkos arany és a Hölgyválasz című
szenzációs Ufa-atrakció kerül színre. Érde-
kessége az asszonyszökéseknek az lesz, hogy
a férjek is utánuk szöknek.

**Mész, darabos és oltott, cement minden
mennyiségben Pálfinál, Telefon 86.**

Mérlegek és súlyok javítását

jutányosan, felelősség
mellett vállalja

KOROKNAY GYULA

mérleg-lakatos, Szürszabó ucca 7 szám.

4775

Váltó és 35 éves törlesztéses

kölcsönöket a legelőnyösebb fel-
tételék mellett köz-
vetíték, magasabb kamatozású kölcsönöket
olcsóbbra kicserélteték megbízom:

a Magyar Olasz Bank Rt. részére.

Elfogadok mindentéle elemi (tűz, jégkár stb.)
és életbiztosítási ajánlatot a

Fonciere ÁLT. Bizt. Intézet részére.

Toffler Lázár I. ker. Báro Ha-
rucker ucca 8.

Villany és Rádió

felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb
és legjobb kivitelben. Mindentéle rádió
alkatrészek, készülékek és lámpák rak-
táron. Tekintse meg raktáramat és te-
gyen egy próbavásárlást

ÖZV. MOLNÁR LÁSZLÓÉ

villanyszerelési vállalata, Szürszabó N. Imre-
ucca 3 szám. KISPIAC-TÉR. BELÁDI HÁZ.

Tiszta olvasztott zsír nagyon olcsóért!

Cséplésre téli vágású pörzsölt,
nagyon finom

házi szalonját

az összes hirdetett árkánál
olcsóbban vásárolhat

Kántor

fűszerüzletében
(a volt Sarkadi telepen)
Telefonszám 179.

Hasáb, tuskós és aprított tűzifát ingyen házhoz szállítom.

Fűszerek, festékek kiváló minőségben

Pontos, előzetes kiszámlálás!

Anna
tét az
n:
gdsu
2.80
2.80
án
Br. Harucker
marhát és
napiáron

szentes 1927.

RENC

felelősség
des, száza-
mérlegek
zítését, va-
mint minden-
mű mérlegek
súlyok szak-
telesítését
osabban el-
állalom min-
készítését.
OU FERENC
Tyukpiac-tér.

zék

darált
P 1.26
P 1.20
P —.38
P —.36
P —.34
P —.29
P 2.70
megdémény.)
1 kg P 2.90
1 kg P 2.—
P —.40
P —.64
P —.96
P 1.80
P 2.40

padlóolaj
tva

P 23.—
P 26.—
P 28.—
P 25.—

rkölt kávé.
tes zsákok
özözsineg,
ukat lehető
rt adok.

Lajos

Petőfi ucca 2 sz.

Sikkasztás miatt a járásbirósághoz tették át az eltűnt váltó nyomozásáról készült iratokat

Még ma sem tudják, hogy hova tűnt el az óvatolásra küldött 417 pengős váltó

Néhány nappal ezelőtt megírtuk, hogy a rendőrség bünyői osztályán megjelent egy férfi, aki elmondotta, hogy a napokban átadott egy 417 pengős váltót egyik rokonának, akét megkért arra, hogy a váltót vigye el dr. Henyei László közjegyzői irodájába és óvatoltassa meg. Ez a váltó a bejelentés szerint szörén-szálán eltűnt. A váltó átadásával megbízott fiatalember azt mondta, hogy a közjegyzői iroda udvarán egy ismeretlen fiatalembernek, aki szerinte a közjegyzői irodában lehet alkalmazásban, átadta a váltót.

A rendőrség napokig nyomozott ebben a szokatlan ügyben, de a tényállást még ma sem sikerült kideríteni. Valószínűleg érthetetlen, hogy hova tűnt el a váltó, amelyet az átadással megbízott rokon fiatalember nem értékesíthetett. Felmerült az a gondolat is, hogy nem vezették-e félre a fiatalembert, de erre vonatkozólag sem tudott a nyomozás adatokat szerezni.

A nyomozást tegnap délelőtt fejezték be ebben az ügyben, a följelentést, a gyanúsított fiatalember vallomásától szóló jegyzőkönyvet és a nyomozást végző detektív jelentését áttették a járásbirósághoz. A váltót elvesztő fiatalember felett a bíróság sikkasztás miatt fog ítélni.

Ellepi a piacot a por

Közérdekű levél az építkezési hulladékokról.

Igen tisztelt Szerkesztő ur!

Kellemetlen meglepetésben volt azoknak része, akik hétfőn reggel a dinnyepiacon ki akartak rakodni, de azoknak is, akik a dinnyepiacot keresték. A piac nagy részét lefoglalta a fölépített református iskola építkezéséből visszamaradt építkezési hulladék, ott diszeleg a piactér belső sarkában a sok föld, maltermaradék, téglatörmelék. Addig, amíg az építkezés folyt, természetes volt, hogy az építkezés előtt ilyen hulladékhegyek képződnek. De az építkezést befejezték már, az asztalosok, a festők a belső munkát végzik az iskola épületén, miért van hát szükség arra, hogy halmokat és völgyeket építsenek a hulladékból?

A Szentesi Takarékpénztár székházának építkezésétől éppen elég por száll a piac áruira, teljesen felesleges még a református iskola előtti hulladékalmazt továbbra is a piactéren tartani. Néhány munkás és egy-két kocsi kellene az egészhez, máról-holnapra eltűnne a sok domb a piactérről. Bizonyára nem tartották fontosnak eddig az építkezés vezető, hogy szabaddá tegyék a piactert. De most már beért a dinnye, szükség volna a hulladékok által elfoglalt területre, azután meg tessék elhinni, nyelünk mi éppen elég port ilyen hegyek, halmok nélkül is.

Soraim közléséért köszönetet mondok, remélem, hogy ha csütörtökön kimegyek a piacra dinnyét vásárolni, megtalálom már a dinnyepiacot.

Tisztelettel

Egy háziasszony,

akí a hétfői piacon a dinnye helyett téglatörmelékkel találkozott.

Befejezték a vizsgálatot a halálos cséplési baleset ügyében

A rendőrség megállapította, hogy Molnár Imre halálát saját vigyázatlansága okozta

Több, mint egy héttel ezelőtt történt, hogy Kiss Imre Felsőréti 8 szám alatti tanyáján halálos baleset áldozata lett Molnár Imre Jókai ucca 104 szám alatti 61 éves földműves, aki a gabona hordásánál segédkezett Kisséknek. A szerencsétlen munkás leesett az asztagról, és közben agyrázkódást és koponyaalapi törést szenvedett és nyomban meghalt.

A rendőrség az ügyben megindította a vizsgálatot, tegnap délelőttre beidéztek a rendőrségre a halálosvégi szerencsétlenség szemtanúit megjelentek a rendőrségen a tragikus körülmények között elhunyt munkás-ember gyászbaöltözött hozzátartozói is. A rendőrség először Kiss Imrét hallgatta ki, akinek vallomásából megállapítható a szerencsétlenség lefolyása.

Molnár Imre a saját vigyázatlanságának áldozata lett. Az asztagon volt és a kocsiról feladogatott kékvet helyezte el. Már csak két kéve volt hátra, amikor egészen az asztag szélére ment. Magasan a feje fölé emelte a soron lévő kékvet, nem vigyázott, hogy hova lép, egy lefektet kékveten megbotlott, a földre esett, utána zuhant a villa és a villán lévő kéve is. Kissék nem hitték, hogy komoly baj történt, hiszen az asztag még mindössze csak két és fél méter magas volt. Molnár hátrafelé zuhant le, nem volt ideje megfordulni, vagy kezeit védekezésül maga elé kinyújtani, a feje tetejére zuhant. A kihallgatott Kissné hasonlóan mondotta el a szerencsétlenség lefolyását.

A kihallgatásokról felvett iratokat, amelyek azt bizonyítják, hogy Molnár Imre a saját vigyázatlanságának áldozata lett, beterjesztik az ügyészséghez.

Vásároljon a mozi mellett Gyarmatinál,

hol fűszer és háztartási szükségletét a legjobb minőségben legolcsóbban beszerezheti.

OLCSÓ!

KITŰNŐ!

Tejoltásra használjon Zendus-Tejoltót!

Próbátíveg 1 pengő.
120 liter tej megtöltéséhez elegendő.
Kis tíveg 1.90 fill. Nagytíveg 3.40 fill.

Kapható:

vitéz Váradi László gyógyszerárában
Vásártér. Kossuth-u. 36. Telefon 17.

ELADÓ használt 3 és fél tonnás teherautó pótkocsival. Érdeklődni FARKAS IMRE Szeged, Liszt ucca 18 szám. — Telefon 8.86.

I. rendű Porosz cséplőszén

prima diókoksz, hasábos, tuskós tüzifa
porosz és aprított száraz

kedvező ízetésre kapható:

GYURICZÁNÁL, Kossuth-u. 6. Telefon 30.

Nyomatott az »Alföldi Ujság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen.

Telefon: 187

Uj burgonyát, meszet, portland cementet minden mennyiségben állandóan azonnal szállít

Pólya Sándor Rákóczi-u. 18.

Villany és rádió felszerelést,

javitást, villany, motorok berendezését meglegő olcsó áron készítik részletre is. Varrógépjét, kerékpárját tökéletesen felelősség mellett nálam javítsa. Költségvetések díjtalanul. — Hívásra házhöz kimegyek. — Tisztelettel

ZSIDÓ GERGELY

villanyszerelési vállalata, varrógép, kerékpár javító műhelye, Rákóczi Ferenc ucca 60. (Lakás Borza ucca 22.)

Gazdálkodók és aratók figyelmébe ajánljuk prima téli vágású pörzsölt szózt

szalonnánkat

különbéle

pálinkánkat

és pusztamérgesi

fajborunkat

nagyon előnyös árban. Kasza, kasza-felszerelések, növényvédelmi szerek és

MANILLA

olcsó árban beszerezhető a

HANGYA üzletekben. — Telefon 35.

A Temető ucca 4 sz. alatt

sütődét nyitottam. Raktáron tartok saját őrlésű

lisztet és korpát. Naponta reggel 7 órakor kenyérsütés.

Állandóan Iriss kenyér kapható.

A n. é. közönség szives partfogását kéri:

SCHMIDT RÁKÓLY sütőmester.

Buzatuvarozást

gyorsteherautóval tanyáról a városba, valamint a hajóállomásra ugyszintén mindennemű más áruk fuvarozását jutányosan, gyorsan és pontosan vállalok.

Ifj. Botos Sándor

4134 I. ker., Borza ucca 2 szám.

Cséplési bárcakönyv

kapható az

„Alföldi Ujság”

kiadóhivatalában.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

VAJDA ERNŐ.

Megbízható leány ajánlkozik orvosi rendelőbe, vagy más hasonló állásba. Cim megtudható a kiadóhivatalban. 5024-11

Rádió

Szarda, augusztus 7.

9.15: Eugen Szarka hangverseny

9.30: Hírek

9.45: A hangverseny

11.10: Nemzeti dalok

12: Harangszó

12.05: A Magyar Rádió

zenekarának hangversenye

Richard. 1. dr. koncert

honban, induló. 2. koncert

ballet, keringő. 3. koncert

opera-megnyitó. 4. koncert

Pique Dame opera

szép...

12.25: Hírek

12.35: A hangverseny

1: Időjelzés

2.30: Hírek

3.30: A Magyar Rádió

folyama.

4.10: Szalay József

fel Baróthy József koncertje

4.45: Időjelzés

5.10: Dobrossy László

szervek világhírű zenekara

5.30: A Budapesti Magyar Rádió

együttesének hangversenye

6: Márkus-énekesek koncertje

6.15: Ferenc. 1. Verdi. koncertje

Rossini: Semiramis. koncertje

6.45: viata, ábránd. 4. koncertje

világból, egyveleg. 5. koncertje

7: Farkas József

hangversenye.

8.30: A XXII. Nemzetközi

szus alkalmából rendezett

nemzeti Főiskola koncertje

Miklós dr. eszperantó koncertje

9: vai. 2. a) Bach J. koncertje

8 tételben; b) Bach J. koncertje

és fuga a Wohltemperirten Clavir

adja Dick Schipper koncertje

Gyula saját műveivel koncertje

Várakozás; b) Novák koncertje

Koncerttétel. Előadók: Kócska

művész. 5. Beethoven koncertje

Chopin: G-moll ballada koncertje

zongoraművész. 7. koncertje

getyű-ária; b) Riedel Margit

énekesnő koncertje

jes: Szonáta 3 tételben koncertje

10.20: Időjelzés

Utána: Gramsczy koncertje

Arcszépművészet koncertje

vesz, használjon a szentesi város

mos borax, száraz, szappant. Elművészet

pörszenést hazaművészet

eltüntet. 1 doboz 100 fill.

den gyógyszerárában

Használt vasajtókat

megtudható a kiadóhivatalban

Egy fiatal cipész

telik azonnal Kiss Imre

ucca 6 szám.

Nem kell nevelni a

ken! A legújabb

günkre vigyázzunk

bajban, betegségek

Heddi sósboros

gyit! Kapható a

bizható és olcsó

nyos áron visszajár

Költőzköés má

eladó. Cim a kiadóhivatalban

part ucca 49
5081

asoknál vigyázz

en eljavitott,

part lekiismeret

ford mechanika

5090

egy zenekari

Batthyány ucca

5089

et, kádatat p

5087

ssel, korlátolt

elő fizetési felt

ban. 5083

szerelés, rollós

gyesárak olcsó

5091

zit ifj. Tóth Ja

9. Hívásra há

5071

zenekari, tükrök

ucca 7 szám a

5071

4.10: Szalay J

formátus IV. os

III. ker. Dó

5032

szép kidolgoz

ucca 50 s

5039

cca 33 szám a

nyosan eladó.

5046

harisnyákat m

aria Szemere E

felvez. 5105

orr elköltözés m

ca 39 szám a

5104

szus alkalmából

okai ucca 105 s

5103

gári leányisk

cca 55 szám a

5058

gyártmányu kré

nél Zendus cí

Zendus nővé

szeptől, májfol

használtnál vég

ér. Kapható m

re keresek.

ban. 5029

ál régi házisz

nkre, az egész

szerek. Min

zható házisz

Fertőtlení! G

pavilonban. M

üvegeket mé

4

zongora sürgő

454

vételi iroda K

Mátyás király u

entes város nag

entmártonban

rodát nyitott

örnyéke kicsi é

lódés; az eladó,

szentesi földek ir

zönséget, hogy iro

eladó, vagy hasz

esítésével.

Rádió

ebb, legolcsóbb

mindenféle rádió

és lámpák rak

áramat és te

ásárlást.

HIRZ

aszalós

Mah

sürgő

ak

doan kaphatók

Kossuth-u. 8.